
der 1. April 

Nepravidelné sloveso „essen“ 

 

essen = jíst 

 

 č.j. č.mn. 

1.os ich esse wir essen 

2. os du isst ihr esst 

3. os.  er, sie, es isst sie, Sie essen 

 

U nepravidelného slovesa essen dochází ke změně kmenové samohlásky (e se 

mění v i) podobně jako u slovesa „geben“ jen ve 2. a 3. os. č. j. 

 

Rozk. Zp. 

Č.j. Iss! Jez! 

Č.mn. Esst! Jez!!  

U rozk. způsobu dochází ke změně rovněž pouze u č.j. 

 

Př. 

Was isst du gern? Co jíš rád? 

Paul isst sehr schnell. Pavel jí velmi rychle! 

Iss langsam! Jez pomalu! 


